帮助朋友 回报家乡 热心公益

地千万元中奖者爱心满满

中了体彩大乐诱千万元大奖,奖金你会怎么花? 近日,陕西汉中 2159 万,吉林辽源 1459 万以及 北京昌平 1386 万元得主现身领奖。三位千万元得主均对所中奖金有了规划——除了为家庭提供更好 生活条件的同时,有的打算用于帮助身边的朋友,有的打算为家乡的学校做点事,还有的打算通过当 地爱心志愿者帮助孤寡老人,都是爱心满满。 (本版整理 陈敏)

12 元投入中 2159 万

汉中彩友:为家乡学校做点事

背景 10月14日, 体彩大乐 透第17120期全国开出7注头奖, 其中 3 注为 1079 万元 (含 404 万 余元追加奖金)追加投注头奖。陕 西汉中彩友王先生凭借一张 2 倍 投、12元投入的单式追加票,拿下 2 注头奖,单票擒奖 2159 万元。

10月16日, 王先生现身陕 西省体彩中心领走 2159 万元大

王先生说,他是个老彩友, 买体彩已有十多年,大乐透上市 之后就一直坚持购买,期期不 落,基本上每期都会买上一二百 元。这次中奖彩票上的2注号 码,是他看走势图写出来的,仅 守号投注了5、6期、没想到中了 大奖,感到非常幸运。

王先生回忆,当时他到东大 街办事,办完事看到附近有个体 彩销售网点, 虽然不是开奖日, 但他照例进去买了周六开奖的 大乐透。他说,之前每次都是倍 投 8 倍,这几次改成了 2 倍投 注,没想到却中奖了。

王先生说,一开始,他并不



2159 万得主(左)领奖

中奖彩票

知道自己中奖了,是在微信朋友 圈里看到有人发了个"汉中中出 2159 万元大奖"的消息后,拿出 自己的彩票,跟上面的号码对了 一下,发现有一注号码跟大奖号 码一样。王先生说,他当时就有 点不镇定了,赶紧上网查了一遍 一遍,才确定自己中奖了

随后,王先生把中奖的消息 告诉了家人。家人的反应跟他当 初知道中奖时的情形一样-不相信。王先生只好拿出彩票, 对照着网上的开奖号码一个 个地念给家人听,大家这才相信 了中奖的事实。

对于奖金的使用, 王先生 说,会考虑为家乡的学校做些事 情,回报家乡,也会为自己的酸 菜鱼店的员工们加发奖金,扩大 店的规模_

54 元复式票中 1459 万

辽源彩友:欲帮助孤寡老人

背景 10月2日,体彩大乐 透第 17115 期全国开出 3 注头 奖. 其中 2 注为 1443 万元 (含 541 万元追加奖金) 追加投注头 奖。吉林辽源彩友张先生凭借一 张 6+3 复式追加票,投入 54 元, 单票擒奖1459万元。

10月9日,张先生现身吉林 省体彩中心领走 1459 万元大

张先生今年50多岁。他说, 国庆假期,正在上大学的孩子学 校放假,好不容易回家一趟,第 一天在家吃了个团圆饭,第二天 就全家出门逛公园、购物,一天 下来已经有些疲惫。不过,这也 挡不住这位资深彩友的购彩兴 致,张先生表示,当时去商场买 东西, 想起来还没买大乐诱,于 是就打听附近哪有投注站。到了 店里,他用家人的生日加上几个 有感觉的号码,组成了一张小复 式票,

张先生说:"我觉得买彩票 主要靠的是运气,没想过真的能 中一等奖,只是觉得用家人生日 选号,中了奖就是一种祝福,况 且复式投注也更容易中奖。"

据悉,追加投注是当期张先 生收获奖金过千万元的一个重 要原因,"每注才多花1元钱,整 张彩票也才多花了18元,却比 没有追加时多得了540多万元 奖金,真值!如果没有追加,这张 彩票的奖金就不足千万了。"张 先生表示,"体彩的很多玩法,包 括大乐透、排列、即开等,都很有 趣味性, 今后还会继续关注体 彩,体会投注的乐趣。"

张先生说,那天上午去公园 时,他还和老伴说,孩子大了,是 时候买套房子了,结果下午就来 了这张彩票, 真是有点传奇色

面对大奖, 张先生表示,他 打算通过当地爱心志愿者协会, 对因公致残、孤寡老人等群体, 提供一份帮助。

15 元投入中 1386 万

北京彩友:要帮助身边朋友

背景 10月7日, 体彩大乐 透第 17117 期全国开 5 注头奖. 其中1注为1386万元(含520万 元追加奖金)追加投注头奖 北 京昌平区彩友王先生凭借一张5 注 15 元投入的单式追加票揽得 该注大奖。

10月9日,王先生现身北京 市体彩中心领走 1386 万元大

王先生说,他从2004年开

始接触彩票,2007年体彩大乐透 上市后就开始购买。谈到购彩习 惯,王先生表示:"我喜欢晚上遛 弯的时候路过彩票店买15块钱 的体彩大乐透, 机选比较多,有 时也会自己选后区2个号,前区 机选。这次中奖的彩票,我全部 是机选的。"

"之前也中过一万多元的 小奖,这次我说中了1386万 元,我媳妇是不相信的。"谈到 奖金时, 王先生心态平和地说, "我每次买完彩票只关注一等 奖,北京要是有一等奖,我就看 看自己的彩票中没中,没有一 等奖就下次到彩票店里买彩票 的时候兑奖。"

对于这次中出头奖,王先生 表示,不会对目前生活造成太多 的影响,一部分奖金会用在孩子 的教育上,另一部分奖金会帮助 身边的朋友。

传足第 17152 期单注头奖 629 万

派奖给力! 两地合买团各领大奖

10月15日,传统足彩14场胜负游戏第17152期全国开出4 注头奖,每注奖金为479万余元,当期600万派送金额等分4份, 每份加奖 150 万元,合计单注一等奖奖金超过 629 万元。10 月 16 日,来自湖北荆州和广西南宁的两支合买团队,凭借复式票,各自 领走了 701 万元和 629 万元。

"买彩好比吃自助"

荆州合买团:30 多人合力中 701 万

10月16日,湖北荆州彩友 程先生现身湖北省体彩中心领 取了701万元大奖。

程先生手中的一张万元复 式票拿下一等奖1注及二等奖 15 注, 另外两张复式票各中出 二等奖1注, 当期合计收获奖 金701万元。

程先生介绍,该注大奖并 非他一人独中,"我们一起玩足 彩的有个团队, 出号的有两三 人,合股的有三四十人。大家都 是爱好玩足彩的,趁着传统足 彩 3 亿元大派奖, 奖金成色更 高,集中力量捞大鱼。"

在等候兑奖的间隙,程先 生谈了一些关于足彩投注方面 的感受,"玩足彩要懂得取舍, 千万不要每一场都下重注。有 些场次的比赛, 明明知道2元 钱都有可能中一等奖的,一定 要放弃,否则一个'大火锅'会 坏了自己的胃口。"

"这就好比我们吃自助 餐,不能进了餐厅啥都想吃, 啥都想吃肯定吃不好。要吃就 得捡好的吃,要吃得舒服,吃 得到位,吃出性价比来。"程先 生说。

不过,程先生也坦言,真正 做到这一点,其实是非常难的。 购买足彩这么多年, 这是他第 二次中出大奖,第一次大奖是 前两年在上海中出 400 多万 元。程先生表示,正是有了中过 大奖的经历, 他才对体彩提出 的"量力而行,理性投注"有着 更深刻的认识。

美女业主露脸代领奖

南宁 2 人组:小复式合买中 667 万

10月16日,广西南宁 00039 体彩投注站美女业主现 身广西体彩中心, 代两位合买 的中奖者领取667万元大奖。

票面显示,这是一张768 元投入的复式票, 共中出1注 头奖、9 注二等奖, 单票揽奖 667 万元。

据这位美女业主介绍,中 奖者为两位合买者, 由于近期 都抽不出时间领奖, 便委托她

代为领奖。两位彩友都是该投 注站的忠实彩友, 对足球彩票 颇有研究,是投注站里的推荐 小能手

据了解,一直以来,00039 体彩投注站合买的氛围浓厚, 是南宁市许多足彩高手的"集 结地"。该站曾中出过 352 万 元大奖,10万元以上的大奖不 下 10 注, 万元以上大奖不计 其数。



美女业主代领 667 万